

院批准，于 2012 年 4 月 6 日被执行逮捕，现羁押于银海市第二看守所。

辩护人（由上述两被告人共同指定）：郑 XX，河川律师事务所合伙人、律师，银海市王府大街 8 号，银古大厦 B 座 5 层 555 室。

本案由银海市公安局侦查终结，以被告人涉嫌内幕交易罪和泄露内幕信息罪，于 2012 年 6 月 8 日向本院移送审查起诉。本院受理后，已告知被告人有权委托辩护人，并通知了被告人委托的辩护人郑 XX 有关本院受理此案的情况，依法讯问了被告人，审查了全部案件材料。因部分事实不清、证据不足，本院于 2012 年 6 月 29 日将本案退回银海市公安局补充侦查。银海市公安局经补查，于 2012 年 8 月 15 日重新移送审查起诉。

经依法审查查明：

被告人李大任系两家大型民企的高管，即晋财投资股份有限公司（以下简称“晋财公司”）和晋利创业投资股份有限公司（以下简称“晋利创投”）副总经理。由于上市公司银城浩电科技股份有限公司（以下简称“浩电公司”）系以制造和销售移动电话电池为主要营收来源，李大任认定浩电公司掌握移动电话电池关键技术，因此该公司极具市场潜力，值得其投资一搏。故自 2009 年 1 月下旬，李大任即指示晋财公司财务总监兼晋利创投投资部经理温瑞帆以晋利创

投的名义连续从股票市场买进浩电公司股票。进而，李大任据此于2009年6月30日以晋利创投法人股东代表之身份进入浩电公司，并担任其董事。智能移动电话制造商美商德克行动通讯公司（下称“德克公司”）为确保握有稳定且质量可靠之移动电话电池供货来源，于2010年1月5日开始与晋利创投投资部经理温瑞帆接触，研究双方就浩电公司股权进行买卖，以及并购浩电公司的可行性。后经李大任介绍德克公司与浩电公司直接接触。经过几轮密集谈判，至2010年2月15日浩电公司与德克公司业已达成合并协议，并签订合作意向书及保密协定。协议规定：合并后，德克公司将向浩电公司注资，并获取浩电公司40%的股权；自合并协议签署后，双方应各自报其董事会和有关主管机构批准，并于2010年3月9日前公布公司合并消息。

李大任在介绍德克公司与浩电公司直接进行谈判后，一直关注双方谈判的进行，并通过种种途径了解到双方合并几近达成协议，遂以晋财公司副总经理的身份指示晋财公司所属之子公司，晋财广茂公司（该公司系独立法人），认真研究近来移动电话电池行业 and 市场营销的动向，如果时机适当，可以考虑适当购买。在其指示下，晋财广茂以该公司的名义大量买进浩电公司股票，成交情况为2010年1月7日10,000股、2010年1月28日10,000股、2010年2月16日110,000股、2010年2月25日56,000股和2010年3月8日60,000股。至2010年3月8日浩电公司与德克公司召开记者会公开合并消息止，共计买

进浩电公司股票 246,000 股。双方合并消息公布后，浩电公司股票一路飘红，升值几近一倍。晋财广茂公司随后逐步抛售了所持的浩电公司股票的三分之二，从中非法获利 32.6 万多元，加上账面收益，共获利 50 万多元。

被告人潘逸璇系李大任妹妹李晓英之同事，一直从事炒股活动，并有大量资金投入且被套牢。为了扭转不利局面，她开始有意观察股市上大炒家的动向，尤其是通过李晓英探听其兄李大任的股市投资动向。李晓英则对股市毫无兴趣，但却很愿意炫耀其家庭的富有和排场。通过与李晓英经常性的攀谈，潘逸璇了解到李晓英的哥哥成为浩电公司的董事。在参加李晓英家于 2010 年 2 月 14 日举行的家庭晚宴时，她一直与李晓英的哥哥李大任交谈甚欢，并频频劝酒。其间，李大任向潘逸璇透露了德克公司与浩电公司将要合并的消息，并告之浩电公司股票极有可能高涨。潘逸璇随后从亲朋好友处筹得 15 万元，加上其个人的存款，分别于 2010 年 2 月 22 日买入浩电公司股票 40,000 股和 3 月 2 日买入浩电公司股票 38,000 股。在德克公司与浩电公司合并后，潘逸璇随即抛出其持有的浩电公司股票 20,000 股，加上其所持股票的账面收益，非法获利共 15 万余元。

上述犯罪事实有下列证据（见附件）支持：

1. 被告人李大任供述笔录（一）；
2. 被告人李大任供述笔录（二）；

3. 被告人潘逸璇供述笔录；
4. 证人温瑞帆作证笔录；
5. 证人李晓英作证笔录；
6. 证人潘逸周证言；
7. 晋财广茂公司财务报表；
8. 潘逸璇证券交易记录；
9. 浩电公司 2010 年 3 月 5 日董事会纪要。

上述证据和被告人供述证明：本案事实清楚，证据确实、充分，足以认定被告人李大任作为浩电公司的董事和持有浩电公司股份的晋利创投的副总经理，利用其获取的浩电公司与德克公司交易的内幕信息，在对浩电公司股票有重大影响的公司合并信息公开前，在内幕消息敏感期内，指使其担任副总经理的晋财公司买入浩电公司的股票 246,000 股，从中非法获利 32.6 万多元，内幕交易成交额及账面收益均巨大，情节严重。此外，李大任还违法向本案另一被告人潘逸璇透露了浩电公司股票将发生重大变化的信息，严重破坏了股票市场的正常秩序。

上述证据和被告人供述证明：本案事实清楚，证据确实、充分，足以认定被告人潘逸璇积极运用套取和刺探手段获取证券市场内幕消息，利用套取和刺探的内幕消息，非法从事股票交易活动，交易额和违法收益巨大，情节严重。

本院认为：被告人李大任的行为触犯了《中华人民共和国刑法》第一百八十条之规定，构成了内幕交易罪和泄露内幕信息罪，犯罪事实清楚，证据确实充分，应当以内幕交易罪和泄露内幕信息罪追究其刑事责任；被告人潘逸璇的行为触犯了《中华人民共和国刑法》第一百八十条之规定，构成了内幕交易罪，犯罪事实清楚，证据确实充分，应当以内幕交易罪追究其刑事责任。本院根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第一百四十一条的规定，提起公诉，请依法严惩被告人李大任和被告人潘逸璇。

此致

银海市第二中级人民法院

检察员：严志法

二〇一二年九月二十日

（银海市人民检察院第二分院印）

~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~

附件 1

被告人李大任供述笔录（一）

（2012 年 6 月 12 日）

.....

问（检察员）：你在浩电公司中担任什么职务？

答（李大任）：我担任该公司的董事。

问：董事的具体责任是什么？

答：董事就是参加董事会。我不是该公司的高层管理人员，没有参加该公司的日常管理活动。董事会开会时我才去。

问：你是否参加了浩电公司与德克公司合并的谈判？

答：我没有参加具体谈判。

问：你不是说是你介绍他们双方认识和进行谈判的吗？

答：是的，但是我只是介绍，没有参加具体谈判。

问：双方接触你一点都没有参加过吗？

答：没有。

问：你再好好想想。你怎么介绍他们见面的？

答：我好像是在 2010 年 1 月初，具体日子想不起来了，约了双方的总经理见面，还一起吃了晚饭，我买的单。

问：初次见面都谈了什么？

答：谈了双方合作的意向。

问：具体是什么合作意向？

答：就是德克投资入股的意向。后来我就没有再参与过谈判，那是他们两家老总的事。

问：后来还参与过什么？

答：他们两家谈的过程中，都向我分别打听过对方的底细。我也没有说过什么内部消息，都是双方官方公布的信息。我就告诉他们，

双方都是很可靠的公司。

问：你什么时候知道合并的正式消息？

答：那是很晚的事了。好像是3月5日开董事会，我才正式知道双方已经达成了合并的协议。

问：你是否都一直在关注双方合并事宜？

答：那当然。我介绍的，我怎么能不关心？但是我不知道他们谈的怎么样。商业并购，有的成，有的根本没有戏。

问：你知道浩电与德克谈得如何吗？

答：我只是一般董事，这些日常运营的事我不可能参与。谈判过程中的事我当然不知道。

问：你3月5日在董事会上得知正式合并的消息，你有没有买卖浩电的股票？

答：是买了一点儿。但是，那是晋财广茂公司的行为，跟我没有有什么关系。我是晋财的副总经理，但根本不会过问其下属公司的具体运营活动。再说，它们赚了钱，也是按照公司章程进行分配，上级公司也是按规定拿利润。

.....

问：你和潘逸璇是什么关系？

答：我只知道她是我妹妹的朋友，只见过几次。

问：你是否向她谈过浩电公司合并的事？

答：我真的没有。我和她也不熟，跟她谈不着这些。

问：我提醒你，2010年2月14日，你们家是否有个什么比较大的活

动？

答：我们每年都在春节前后举行家庭聚会，也会请一些亲朋好友。对了，我是在那一年的晚宴上见过她。我还和她谈了不少。那次挺投机的。但是我不记得我说过浩电的事。我那次还喝了不少白酒，她也挺能喝的。我妹妹还跟她吹我能干什么的。我们议论过股市，议论过金融危机时期怎么找机会炒股。但是好像没有说过浩电的事吧？没有。

.....

~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~

附件 2

被告人李大任供述笔录（二）

（2012 年 8 月 20 日）

.....

问（检察员）：你好好想想，在知道浩电公司与德克公司合并后，你都从事了几笔买入浩电股票的交易？

答（李大任）：如果是从知道他们双方进行谈判的时候算，是有几次买入。但是，那是我作为商人对股市的判断，不是靠内幕消息。

问：先说你什么时候正式知道合并的？

答：是 2010 年 3 月 5 日的董事会上。

问：董事会后你买没买浩电的股票？

答：好像有。但是数量不大，而且也不是董事会的消息促使我买的，

是按照我下属公司的市场判断和既定的方案，他们买的。

.....

问：你和潘逸璇在你家宴前认识吗？

答：认识。

问：你们以前有没有过长谈？

答：好像谈过，因为她很开朗，也健谈，挺谈得来。这之前她就问过我的公司的事。几乎每次都问“你们公司怎么样”的话题。

问：哪个公司？

答：就是我当副总经理的晋利和晋财。她问我是否可以买我们公司的股票。我说现在不行，以后另一家大公司进入就有好戏了。

问：你和她谈过浩电没有？

答：闲谈时可能也谈过。我妹妹爱显摆。她说过我们公司这两年比较发达。我反正没有有意与她谈过浩电。对了，好像在聊什么行业赚钱的话题。我说过手机配件，尤其是电池是个旱涝保收的行业。

.....

~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~

附件 3

被告人潘逸璇供述笔录

(2012年8月21日)

.....

问（检察员）：你是否向李大任打听浩电公司的事？

答（潘逸璇）：是打听过的。是先向她妹妹打听的。但是她只知道她哥哥老参加谈判，好像有什么大交易。她具体什么都不知道。

问：你如何向她哥哥打听的？

答：也不是有意打听。是他哥哥透露的，一次是聊哪些行业股票好，值得买；一次是在他们家吃饭，他喝多了，老说要发了。说他新参加的公司要发了。

问：你说的新参加的公司是指哪一个？

答：就是做手机的那个。

问：叫什么？

答：叫浩电。因为我听着觉得奇怪，为什么生产电器的还叫“耗电”。我就记住了。

问：你知道这个信息后都做了什么？

答：没做什么。原来在股市上就老寻找机会，后来也是找机会。

问：你为什么在那个阶段突然借了那么多钱买股票？

答：就是觉得我该发了，赌一把呗。总不能老走背字。

问：为什么买浩电的股票？

答：因为李晓英的哥哥说值得买。

.....

~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~

附件 4

证人温瑞帆作证笔录

(2012年6月11日)

问(公安经侦大队侦查员):请你介绍一下晋利创投买入浩电公司股票
的经过。

答(温瑞帆):其实很简单。我是晋利创投投资部经理。我们当时的
副总经理李大任告诉我,现在手机配件尤其是手机电池行业走
势不错,让我找人研究一下浩电公司的情况。如果有潜力,就
下本钱进去。好像是在2009年初,我们就决定买了。李总还是
很有眼光的。不到半年,我们就成了浩电的一个大股东了,而
且李总也成了浩电的董事。

.....

后来一个美国公司,德克公司,想收购浩电。一个朋友找的我,
我就汇报给李总了,他是我直接上司。大概是2010年初,李总
和他们直接谈,后来还介绍给了浩电,因为德克要求与浩电谈。
李总后来参加没参加这两家的谈判,我就知道了。应该是没
有直接参与后续的合并谈判。李总后来还让我问一下我的那个
朋友,打听德克的真实意图和实力。我还帮助问了,有些情况,
像德克的财力、在中国投资的态度等,都告诉李总了。他还谢
过我,说很有用。如果他参加谈判,也不用问我了。

.....

没过几天,李总就让我找人再认真研究浩电和手机电池行业的
情况。他说,根据他在商场尤其是股票市场上的经验,他判断

双方的合并必然发生；一旦双方合并，浩电公司的巨大市场潜力加上合并后稳定的销售渠道，其股票必然升值。他还说现在是买进的时候了，但是说不用晋利创投出面做，用下面公司就行，因为下面公司几个投资部的小伙子头脑很精明。我就找了晋财广茂的几个人。一拍即合，李总还请他们几个吃了饭，说事不宜迟，看准了就要干。于是就运作资金，好像是出手买了几次。具体如何操作，不归我管，所以我也没问。这种炒股在下面公司也是很经常的事，也没有多想。

.....

~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~

附件 5

证人李晓英作证笔录

(2012 年 7 月 18 日)

问（公安经侦大队侦查员）：请你介绍一下潘逸璇购买浩电公司股票的情况。

答（李晓英）：我根本就不懂股市，对股票也不感兴趣。我哥哥倒是天天做，但是我不懂。潘逸璇也爱炒股，还说我这么好的条件，不炒股浪费了。我和潘逸璇说过，我哥哥炒的不错。因为潘逸璇在工作上帮过我不少忙，关系也不错，就帮助她认识我哥哥了。后来，她就爱找我哥哥聊。他们也不是老聊股市，一般是天南海北的聊，都挺能聊，也挺投机。具体聊什么我可没有注

意。反正每次他们聊完，潘逸璇就忙活好长时间。叫她上商场，她也不去。

.....

~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~

附件 6

证人潘逸周证言

(2012 年 5 月 22 日)

我是潘逸璇的哥哥。根据公安的要求，特对潘逸璇炒股的情况做如下说明。

.....

潘逸璇炒股都是用自己的钱，从来没有用过公家的钱。如果借亲戚朋友的，也是很快就还，不会赖账。她女儿有先天性心脏病，家里负担也重；我们也都接济她。但是她炒股，能够有点儿补贴。要不然她也过不去了。我们都说股市不好，就别炒了。但是她停不下来。她曾经在〇八和〇九年的时候在股市上亏过不少。即使她自己亏了，也还我们的钱。看她也不容易，所以一〇年初向我们都借钱，我们都借给她，还借了不少，我就给了她 5 万。过了大约三、四个月，就都还了。我们还都说她挺能干的。后来才知道，她还有些股票没有出手，结果后来行情下跌，被套住了，实际上也没赚着什么钱。一〇年她女儿上幼儿园，还是我们几个亲戚给她女儿联系幼儿园，帮助交的钱。

.....

~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~

附件 7

晋财广茂公司财务报表

(略)

(与起诉书中所列晋财广茂公司买入和卖出浩电公司股票数额和时间等情况相符)

~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~

附件 8

潘逸璇证券交易记录

(银海市证券所交易记录)

(略)

(与起诉书中所列潘逸璇买入和卖出浩电公司股票数额和时间等情况相符)

~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~

附件 9

浩电公司董事会第 12 次全体会议纪要

(2010 年 3 月 5 日)

董事会出席情况：(略)

.....

董事长陈浩天向各位董事汇报了与美国德克公司谈判合并的经过和协议内容，介绍了此次合并的必要性和重要性，以及今后浩电公

司发展的前景。董事长、总经理、财务部及投资部主管分别回答了董事提出的有关合并事宜的问题,并就公司运转的情况作了深入的解释。董事会就此项合并事项进行了讨论,并表决。全体董事一致同意公司为了今后长远发展作出的此项战略决策,同意与美国德克公司进行合并;并授权董事长和总经理对公司合并公布前和公布后的必要保密措施和报批程序做出周密的安排。

.....

~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~



（辩护律师郑 X X 在接受被告人委托后，也进行了调查取证，并向银海市第二中级人民法院提交了下列三份证人证言作为辩方提交的证据。）

证据一

石求真证言

2012年7月17日

我是李大任的中学和大学同学，也是关系较为密切的朋友。我现在强舟集团公司从事营销工作。应郑 X X 律师的要求，如实就李大任从事股票买卖的情况作如下介绍。

李大任上学时就是班上的尖子生。大学还是创业拓展课的课代表。毕业后，他一直经商，还在股市上进行交易，有了自己的公司，做得很出色。他做得这么好，我们同学都不奇怪，因为他确实脑子好使，分析问题深入，能够抓住关键问题。

平时我们聊天时，他最喜欢的话题就是炒股；还经常说他对股市的判断非常准确，一般都不会赔。从他说的情况看，他应该还是炒股老手，很有经验。他还经常找人一起分析股市行情，每次重大投资都是好几个人一起分析后再下手。因为我不炒股，每次就是跟他们一起吃饭，在旁边听听。

对于郑律师问及的浩电公司股票买卖的事，我确实不了解，也不记得听过这个名字。

.....

~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~

证据二

周鹏举证词

2012年 7月 10日

我叫周鹏举，自 2008 年以来，在晋财广茂公司经营部作部门经理。对于我公司购买浩电公司股票的事情，应邀作如下情况说明。

我们公司是晋财公司的下属公司，但是独立的法人。我们的经营基本上是独立进行的。有时候上级公司会发给我们一些股市行情分析的材料，让我们自己研究，自行决策。因为还有几个类似的公司，所以总公司不太在乎我们每一笔交易是否都赚钱。我们的运行模式有些像对冲基金，东边不亮西边亮。

应该是在 2009 年下半年，上级公司让我们注意手机行业的股市行情，并催我们进行跟踪研究。2010 年初，好像是过完元旦不久，上级公司又让我们注意手机电池和其他配件行业的研究。因为我们一直在进行跟踪研究，早就想出手。进一步研究手机电池还有其他配件

的生产和销售情况，尤其是几家相关企业的经营状况后，我们经营部就提出要购买浩电公司的股票。公司高层也同意。我们很快就出手了。因为资金的筹集需要些时间，所以就分了几次买入。后来还真赚了一笔。大约是 50 万左右。

我们经营收益也就交给公司。公司怎么与总公司核算，我就不知道了。我们顶多也就是按照公司规定多拿些奖金和提成。

.....

~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~

证据三

潘逸周证言

2012 年 7 月 18 日

我是潘逸璇的哥哥，应郑 X X 律师请求，我对我所了解的潘逸璇炒股的情况如实作以下介绍。

潘逸璇炒股有不少年头了，曾经在大约十年前，曾经赚过些钱，后来基本上被套牢了，还亏了不少。我们没少说她，但她就是愿意炒，说是上了贼船，下不来了。也难怪，她女儿有病，也需要钱。一旦股市上被套牢了，她又不甘心，总想捞回来。

这些年，她碰到谁都打听股市行情和炒股诀窍。我们家人都烦

了，她一谈股票，我们就扭脸，不理她。她跟我们也就很少谈了，偶尔谈论，也是报喜不报忧。记得好多年前，大约三、四年前吧，我有个老同学，是个小公司的老总，她老跟人家联系，让人家介绍股市经验。开始她还小赚了点，后来也套牢了。弄得我那个同学老向我赔不是。其实我根本就不知道我妹妹炒得如何。

.....

大概在一〇年，她说根据她的判断，还有她那个圈子里几个懂行的人一起分析，一致认为手机行业的行情好，有个什么电子公司的股票值得买。她向我借钱，我劝她别折腾了。但是她一定要买。作为她哥哥，我也只能尽力帮她，给了她五万。

她有个中学同学，两个人特别好，还经常一起炒股。这次也是她们一起买的。后来听她说，那个同学出手快，还真赚了些钱。她因为还想等更好的价钱，没有出手。结果股票跌了，她又被套住了。这些情况是她女儿上幼儿园，需要我们帮忙找幼儿园和帮忙筹集费用，我们兄妹几个开会商量时知道的。否则，我也不会问。

.....

~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~☆~ ☆ ~